
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

                                                GOLIJA                                    
     OSVAJANJE VRHA JANKOV KAMEN 

Golija je jedna od najlepših, najočuvanijih i najšumovitijih planina u Srbiji. Prostire se na teritoriji pet opština i to: 
Ivanjice, Novog Pazara, Raške, Sjenice i Kraljeva. Okružena planinama jugozapadne i centralne Srbije, Golija svojom 

masivnošću dominira krajolikom i zauzima površinu skoro dva puta veću od susednog i mnogo poznatijeg 
Kopaonika.Golija je i dalje u velikoj meri „divlja“ planina i u tome se krije njena lepota. Velika šumska prostranstva, neka 

sa karakteristikama prašume, stabla visoka i do 40m, tresetišta i brojne endemske i reliktne biljne vrste su samo deo 
onoga što Golija skriva. Golija je 2001. godine proglašena za Park prirode, a Rezervat biosfere „Golija-Studenica“ je pod 

zaštitom UNESKO-a. Najviša tačka Golije je Jankov kamen visok 1834 metara. 

 

PROGRAM PUTOVANJA  : 

                                                                    JEDNODNEVNI  IZLET AUTOBUSOM (500km)  

Sastanak putnika u centru Beograda u 6h. Polazak iz centra Beograda u 6 30h , iz Obrenovca u 7h. Vožnja  autoputem “ 
Miloš Veliki” ka Čačku a potom  preko Ivanjice do Golije.  Dolazak u mesto Golijska reka koje je naša polazna tačka do 
planinskog vrha Jankov kamen (1833m) Po prvoj legendi Jankov kamen je dobio ime po Sibinjanin Janku, koji je 
vraćajući se sa Kosova na ovom mestu ostavio kamen. Tročasovni uspon ka vrhu kružnom stazom sa usputnim 
odmaranjem i uživanjem u prirodi. Golija se prostire u okviru latiničnog slova S u dužini od 32 km i nalazi se pod 
zaštitom UNESCO-a. Nakon uspona i odmora u prirodi, sledi nam povratak u Beograd.  Vožnja i povratak u Beograd u 
kasnim večernjim satima. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz lukzuznim mini busom ili turistickim busom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-usluge predstavnika Travel kluba ( turistički pratilac, licencirani vodič) 
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA PRIJAVA U TRAVEL KLUBU : 
 -Fakultativni organizovani ručak  - 800 dinara 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 
MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba   

 

                                                PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


